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WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na wykonanie studium wykonalnosci dla zadania inwestycyjnego ,Rozbudowa
dostepu kolejowego do zachodniej czesci Portu Gdynia — przebudowa i elektryfikacja”.

Zamawiajgcy, Zarzad Morskiego Portu Gdynia S.A. informuje, iz w przedmiotowym
postgpowaniu wplynely nastepujace pytania, na ktére Zamawiajacy udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 5:
Witam,
W zwigzku z ogtoszonym przetargiem nr DSP-612/26/SW/05/18, ktérego przedmiotem jest Wykonanie
studium wykonalnosci dla zadania inwestycyjnego ,,Rozbudowa dostepu kolejowego do zachodniej
czgsci Portu Gdynia — przebudowa i elektryfikacja”, prositbym o podanie catkowitej wartosci zadania
inwestycyjnego, dla ktérego ma zostac opracowane studium wykonalnosci. Ponadto, bardzo prosze o
bardziej precyzyjne wskazanie przedmiotu inwestycji. W dokumentacji przeta rgowej wskazano jedynie
w sposdb ogdlny, iz przedmiotem inwestycji bedzie Rozbudowa dostepu kolejowego do zachodniej
czgsci Portu Gdynia — przebudowa i elektryfikacja.
Powyzsze kwestie majg istotny wplyw na wycene przedmiotu zaméwienia.
Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze szacunkowa catkowita wartos¢ projektu ,,Rozbudowa dostepu kolejowego
do zachodniej czesci Portu Gdynia — przebudowa i elektryfikacja” to 40,60 min zt.
Inwestycja polega na przebudowie i elektryfikacji uktadu kolejowego w zachodniej czesci Portu Gdynia
(od EC Il do bramy BCT), na dtugosci ok. 2,59 km (w tym przebudowa toréw kolejowych na odcinku ok.
2,22 km). Elektryfikacjg objety bedzie réwniez odcinek toréw nie podlegajacy przebudowie, ok. 0,4 km.
Podstawowe zdania w projekcie:
- przebudowa nawierzchni torowej z rozjazdami,
= wybudowanie na grupie zewngtrznej dodatkowego (siédmego) toru nr 31,
- wybudowanie dwdch nowych rozjazdéw na grupie przyjazdowo — odjazdowe],
- budowa sieci trakcyjnej nad wszystkimi torami w zakresie przedsiewziecia,
- budowa systemu Sterowania Ruchem Kolejowym (SRK),
- budowa ogrodzenia grupy toréw wraz z brama kolejowa zainstalowang przed zwrotnica nr
1001; brama sterowana bedzie systemem SRK,
- modernizacja odwodnienia tordw,
- modernizacja o$wietlenia toréw, rozjazdéw i drogi (zastosowanie opraw
energooszczednych) oraz elektryczne ogrzewanie rozjazdéw,
- adaptacja pomieszczeri znajdujacych sie w istniejgcym budynku nr 101-0513 na
pomieszczenia sterowania ruchem (stanowisko dyzurnego) wraz z ich wyposazeniem
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- budowa systemu dozoru kamerowego (telewizji dozorowej).

Pytanie nr 6:

Zgodnie z zat. 6 do SIWZ (instrukcja wypetniania JEDZ) Zamawiajgcy powinien okresli¢ w jaki sposéb
Wykonawca powinien uzupetni¢ cze$¢ IV formularza. Przestany przez Panstwa plik JEDZ w formacie xml
nie pokrywa sie z wersjg edytowalng zatgczong do SIWZ z dnia 29.06.2018r.

Prosimy o wskazanie czy nalezy wypetnié tylko sekcje a czy sekcje A-D.’

Odpowiedz:

Formularz JEDZ nalezy wypetni¢ w zakresie kryteridw kwalifikacji i podstaw wykluczenia okreslonych
w rozdziale V SIWZ.

Zamawiajgcy przygotowat i dotacza do niniejszego pisma kolejny formularz JEDZ w wersji .doc
z wykreslonymi sekcjami, ktérych wypetnienie nie jest wymagane w przedmiotowym postepowaniu.

Pytanie nr 7:

W przygotowanym formularzu JEDZ, wykonawca jest zobowigzany do uzupetnienia p6l dotyczacych
spetniania warunkéw udziatu w postepowaniu w zakresie posiadanej polisy ubezpieczeniowej oraz
innych czynnikéw finansowych. Jednakze, z tresci SIWZ nie wynika, zeby Zamawiajacy ustanowit
jakikolwiek ekonomiczny lub finansowy warunek udziatu w postepowaniu przetargowym. Zgodnie z
powyzszym uprzejmie prosze o informacje, jakie dane nalezy wpisa¢ w JEDZ w tym zakresie skoro
ogloszenie oraz SIWZ nie okreslajg takiego wymogu ekonomicznego i finansowego.

Odpowiedz:

Formularz JEDZ nalezy wypetni¢ w zakresie kryteriéw kwalifikacji i podstaw wykluczenia okreslonych
w rozdziale V SIWZ.

Zamawiajgcy przygotowat i dotacza do niniejszego pisma kolejny formularz JEDZ w wersji .doc
z wykreslonymi sekcjami, ktérych wypetnienie nie jest wymagane w przedmiotowym postepowaniu.

Zmiana terminu otwarcia ofert:

Zmianie ulega termin sktadania i otwarcia ofert tj:

Nowy termin sktadania ofert wyznacza sie na 11.07.2018 roku o godzinie 10:30. Nowy termin
otwarcia ofert wyznacza sie na 11.07.2018 roku o godzinie 11:00.

Miejsce sktadania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Przewodniczgcy komisji przetargowej




